

Юрий Алексеевич Гагарин на земле саратовской

Учебная презентация учащихся
4 класса :Кротова Ильи,
Ивановой Яны, Михеева Сергея.

Биография



- Юрий Алексеевич Гагарин родился 9 марта Юрий Алексеевич Гагарин родился 9 марта 1934 года Юрий Алексеевич Гагарин родился 9 марта 1934 года в селе Клушино Юрий Алексеевич Гагарин родился 9 марта 1934 года в селе Клушино Гжатского района Западной области Юрий Алексеевич Гагарин родился 9 марта 1934 года в селе Клушино Гжатского района Западной области РСФСР Юрий Алексеевич Гагарин родился 9 марта 1934 года в селе Клушино Гжатского района Западной области РСФСР,

В годы учёбы в Саратове



- В августе 1951 В августе 1951 Гагарин поступает в Саратовский индустриальный техникум, и 25 октября В августе 1951 Гагарин поступает в Саратовский индустриальный техникум, и 25 октября 1954 года В августе 1951 Гагарин поступает в Саратовский индустриальный техникум, и 25 октября 1954 года впервые пришёл в Саратовский аэроклуб В августе 1951

Земля Саратовская стала родной...



- Старт корабля «Восток» Старт корабля «Восток» был произведён в 09:07 12 апреля 1961 года по московскому времени с космодрома Байконур Старт корабля «Восток» был произведён в 09:07 12 апреля 1961 года по московскому времени с космодрома Байконур. Выполнив один оборот вокруг Земли Старт корабля «Восток» был произведён в 09:07 12 апреля 1961 года по московскому времени с космодрома Байконур. Выполнив один оборот вокруг Земли в 10:55:34 на 108 минуте, корабль завершил плановый полёт (на одну секунду раньше, чем было запланировано). Позывной Гагарина был «Кедр». Из-за сбоя в системе торможения спускаемый аппарат Старт корабля «Восток» был произведён в 09:07 12 апреля 1961 года по московскому времени с космодрома Байконур. Выполнив один оборот вокруг Земли в 10:55:34 на 108 минуте.

Место приземления первого космонавта.



- Первыми людьми, которые встретили космонавта после полёта, оказались жена лесника Анна Акимовна Тахтарова и её шестилетняя внучка Рита. Вскоре к месту событий прибыли военные из близлежащей части. Одна группа военных взяла под охрану спускаемый аппарат, а другая повезла Гагарина в расположение части. Оттуда Гагарин по телефону отрапортовал командиру дивизии [ПВО](#): «Прошу передать главкому ВВС: задачу выполнил, приземлился в заданном районе, чувствую себя хорошо, ушибов и поломок нет. Гагарин».



- **«Трудно подсчитать, сколько раз до и после космического полета встречались мы с Юрием Алексеевичем. Виделись на конференциях, в учебных классах, в лётной столовой. Особенно часто встречались мы во время тренировок на самолете ТУ-104 А.»**

(из воспоминаний Г. Сарафанова)

И снова на земле Саратовской



- «Да, много, очень много теплых и бесконечно дорогих воспоминаний о вашем прекрасном городе, о саратовской земле». Ю. Гагарин. посетил Дом-музей Н. Г. Чернышевского. Побывал он и в музее краеведения, где еще раз осмотрел «свой» самолет, ездил на место своего приземления, беседовал с теми, кто первым встретил его на земле в памятное апрельское утро. Много волнующих встреч состоялось у него в эти дни с преподавателями и учащимися индустриально-педагогического техникума, с рабочими и колхозниками, студентами и пионерами, с воинами гарнизона.

В стенах родного техникума

- 5 января 1965 года Ю. А. Гагарин был гостем коллектива индустриального техникума, присутствовал в театре оперы и балета на торжественном вечере, посвященном юбилею учебного заведения. С огромным вниманием слушали собравшиеся выступление космонавта. Поздравив коллектив техникума со знаменательной датой, он с гордостью сказал о том, что воспитанники этого учебного заведения трудятся на благо Родины и народа на самых ответственных участках.



Тот трагический полёт..



- Это случилось в небе Владимирской области около деревни Новоселово. Юрий Гагарин совершал свой последний тренировочный полет с инструктором, после которого он мог бы летать самостоятельно... Для установления причин катастрофы была создана Правительственная комиссия. Точная причина гибели так и не была установлена...